

3.18
THURSDAY
馬可福音
10:17-31

耶穌剛上路，有一個人跑過來，跪在他面前，問他：「良善的老師，我該做甚麼才能夠得到永恆的生命呢？」.....耶穌定睛看他，心裏很喜愛他，就說：「你還缺少一件。去賣掉你所有的產業，把錢捐給窮人，你就會有財富積存在天上；然後來跟從我。」那個人一聽見這話，臉色變了，垂頭喪氣地走了，因為他很富有。耶穌環視左右的門徒，對他們說：「有錢人成為上帝國的子民是多麼難哪！」（可10:17、21-23）

該割捨的是……

有人當眾來到耶穌面前尋問「如何得到永生？」而且還跪在耶穌面前，表現的很謙卑，耶穌也知道他的信仰生活可圈可點。但當耶穌要他放下一切來跟從他時，這人因無法割捨他富有的地位與產業，而垂頭喪氣地走了。

讓我們從經文中的財主反思自己的日常生活。2018年曾有一則新聞，是某間規模頗大的教會門前，有一名街友遭到教會人士潑水驅趕，有民眾見狀而錄影上傳至網路，欺負弱勢者的畫面，立刻引起輿論撻伐。一個富麗堂皇、資源豐盛的教會，在當中出入的信徒，竟如此對待街友，實在格外諷刺。

放下自己的驕傲與舒適，體恤他者、付出自己，是我們的信仰功課。當耶穌說道：「有錢人成為上帝國的子民是多麼難哪！」其實也在提醒眾人，真的要跟隨主，必須懂得割捨自己曾經憑恃的一切，將自己徹底交託給上主，改變過往的生命方向。求上主幫助我們，不僅有基督徒的外表，而是真的能以耶穌的眼光來生活。

支持、陪伴，自立有愛無礙



平安基金會承辦屏東縣身心障礙者自立生活中中心積極推動「自立生活支持服務」，除培力身障者，也盼喚起大眾的身障平權意識。欲進一步了解，請洽：08-7370161。（相關專題報導請至TCNN瀏覽）

憐憫窮苦者的上主，求祢使我有愛心和
憐憫的行動，努力放下自己，全心跟從祢。
奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。